

ALPE D HUEZ



FRANCUSKA SKIJANJE ALPE D HUEZ 2025

ALPE D'HUEZ – PLANINA SUNCA I ADRENALINA

Topla dobrodošlica, spektakularna priroda i sunce koje sija više od 300 dana godišnje. Alpe d'Huez je mesto gde se snovi o savršenom odmoru ostvaruju, idealno za one koji žele spoj sporta, uživanja i nezaboravnih pejzaža.

Smešten na nadmorskoj visini od 1.860 metara u srcu francuskih Alpa, Alpe d'Huez je jedno od najpoznatijih skijališta na svetu. Deo ski regije Grand Domaine Ski, povezan je sa pet drugih ski sela i nudi čak 250 kilometara savršeno pripremljenih staza koje se prostiru na visinama od 1.100 do 3.300 metara.

Skijaški kompleks ima ukupno 135 staza (43 zelene, 34 plave, 40 crvenih i 18 crnih), sa čak 84 ski-lifta koji omogućavaju brz i efikasan prelazak sa jednog dela skijališta na drugi. Tu je i legendarna staza Sarenne, najduža crna staza na svetu, koja se proteže neverovatnih 16 kilometara! Zahvaljujući glečeru Pic Blanc, skijanje je moguće tokom cele godine, uz savršen kvalitet snega.

Alpe d'Huez je destinacija koja spaja autentičnost planinskog sela sa luksuzom i modernim sadržajima. Ovo skijalište je poznato po izuzetnoj sunčanoj klimi, što ga čini pravim zimskim rajem za sve ljubitelje snega i prirode.

PREDLOG PROGRAMA PUTOVANJA: INDIVIDUALNI AVIO ARANŽMAN IZ BEOGRADA



8 dana / 7 noćenja / AVIO PREVOZ!

Putnici mogu da izaberu dužinu boravka, dane polaska i povratka.

01. DAN: BEOGRAD – LION Individualni dolazak putnika na aerodrom Nikola Tesla u Beogradu dva i po sata pre zakazanog leta. Individualna prijava za let redovnom linijom kompanije Air Serbia u ekonomskoj klasi. Planirano poletanje aviona za Lion u 07:00h (let JU230). Sletanje u 09.10h. Pasoške i carinske formalnosti. Transfer u okvirnom trajanju 2h 30min do izabranog smeštaja u Alpe d Huez. Slobodno vreme. Noćenje.

02-07 DAN: Šestodnevno skijanje u Alpe d'Huez (250 km staza): Uživajte u "Ostrvu sunca" uz staze za sve nivoe, uključujući Sarenne – najdužu crnu stazu na svetu, i prelepe panorame za nezaboravno iskustvo

08 DAN:- LION – BEOGRAD Odjava iz smeštaja. Povratni transfer oko 4h ujutru do aerodroma u Lionu. Individualna prijava za let za Beograd (let JU 231). Planirano poletanje u 09:55h. Planirano sletanje u Beograd u 11:50h. Kraj programa.

DATUM	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
08.02.2025-15.02.2025	8 DANA/7 NOĆENJA	RESIDENCE -STUDIO ZA 4 OSOBE	1099€
08.03.2025-15.03.2025	8 DANA/7 NOĆENJA	RESIDENCE -STUDIO ZA 4 OSOBE	799€

*Cena je po osobi u slučaju da je studio u potpunosti popunjen, tj. da je u njemu smešteno onoliko ljudi koliko apartman ima kreveta. Cene su informativnog karaktera. Putovanje može biti ostvareno u drugom vremenskom period. Smene su uvek SUBOTOM. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas da nas kontaktirate putem mail adrese upit@travelklub.rs

CENA OBUHVATA:

-**povratni avio prevoz** na relaciji Beograd - Lion avio kompanijom Air Serbia, redovna linija u ekonomskoj klasi, sa ručnim prtljagom od 8kg i manjim rancem, sa aerodromskom i YR taksom.

Napomena : Aerodromske takse su podložne promeni do dana polaska na putovanje.

-**7 noćenja** u studiu Residence L'Ecrin d'Huez, SOLEIL D'HUEZ ili sličnom (studio za 4 osobe)

-**povratni transfer** aerodrom Lion – Alpe d Heuz- Lion (shared fix transfer)

-pripremu i organizaciju putovanja

CENA NE OBUHVATA :

-doplata za čekirani prtljag -ili ski (sportsku) opremu -plaća se na aerodromu. Preporuka je da ski opremu iznajmite na licu mesta. Na upit klijenta agencija može izvršiti uslugu rentiranja ski opreme.

-doplata za prekoračenje prtljaga - plaća se na aerodromu.

-ski pass

-depozit za najam apartmana koji je neophodno ostaviti pre ulaska u smeštaj iznosi 400-500* eur po apartmanu, a plaća se blokiranjem sredstava na platnoj kartici u navedenom iznosu.

* Cene mogu varirati i zavise od odluke smestajnog objekta -residence

U nekim apartmanima posteljina i peškiri nisu uključeni u cenu najma apartmana. Ukoliko ne želite da nosite sopstvenu posteljinu i peškire, moraćete da ih rentirate. Najam posteljine je od 20-30 eur, a seta peškira 20eur. Naša preporuka je da ipak nosite sopstvenu posteljinu i peškire

-završno čišćenje: Apartman je potrebno srediti, očistiti i dovesti u red da bude u stanju kakav je bio pre ulaska. Ukoliko to ne želite samostalno da uradite, ta usluga se može platiti specijalizovanoj službi 50-100 evra u zavisnosti od veličine i kvaliteta apartmana.

-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem za rekreativne skijaše **2017din** (do 19 godina); **2928din** (od 19 do 69 godina);

7021din (od 70 godina i više) - može se uplatiti u Travel Klubu

-ostale nepomenute troškove

-SKI PASS/ rezervaciju ski passa je moguće izvršiti i u Travel Klub/u

DATUM	BROJ DANA SKIJANJA	DECA 5-12 godina	ODRASLI 13-64 godina	SENIORI 65-71 godina	VETERANI 71+ godina	PORODIČNI SKI PASS*
21.12.2024-	5 DANA	230,50 EUR	287,50 EUR	246 EUR	88,50 EUR	/
11.04.2025	6 DANA	251 EUR	320 EUR	275 EUR	103 EUR	251 EUR

- Porodici ski pass se odnosi na minimum 1 odraslu osobu i dvoje dece , a maksimalno 2 odrasle osobe i šestoro dece od 5-17 god.

BORAVIŠNA TAKSA :

-Boravišna taksa se plaća na licu mesta oko **2€ po osobi po danu**. Nismo u mogućnosti da garantujemo cenu turističke takse, obzirom da je podložna promenama koje zavise od odluka lokalne samouprave.

NAČINI PLAĆANJA: Aranžman se plaća ISKLJUČIVO VIRMANSKI (preko računa: elektronski, uplatom u banci ili pošti) u dinarskoj protivvrednosti.

NAPOMENA ZA AVIO PREVOZ: U slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van agencijskog dometa. U tom slučaju ili u slučaju bilo koje druge neizvršene usluge putnik može aktivirati garanciju putovanja. Cena avio karte sa aerodromskom taksom je podložna promeni i nije zagarantovana do momenta izdavanja avio karte. Promena imena nije moguća. Nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca. U svim ostalim slučajevima važe uslovi avio kompanije Air Serbia.

PREPORUKA JE AGENCIJE DA KLIJENTI UPLATE OSIGURANJE OD OTKAZA ARANŽMANA. U protivnom važe Uslovi definisani u delu Posebne napomene.

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA: Rezidencija L'Ecrin d'Huez nalazi se u kvartu des Bergers u Alpe d'Huezu i nudi apartmane, površine oko 33 m², kapaciteta do 6 osoba, sa dnevnim boravkom (sofa krevet), spavaćom sobom (bračni krevet), kuhinjom i balkonom okrenutim ka jugozapadu. Apartman poseduje ski garderobier, TV, savremeno opremljenu kuhinju i kupatilo, dok posteljina, peškiri i završno čišćenje nisu uključeni u cenu, a kućni ljubimci nisu dozvoljeni. Studio apartmani u rezidenciji **SOLEIL D'HUEZ** sadrže dnevni boravak sa 2 kreveta na sprat i 2 kreveta na izvlačenje, opremljenu kuhinju, kupatilo s kadmom, poseban WC, južni balkon i ski ormar, bez mogućnosti za kućne ljubimce.

- Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

Posebne napomene koje su sastavni deo Programa putovanja:

- Cenovnici su rađeni na bazi osnovne tarife avio kompanije i cene smeštaja. U slučaju da po navedenoj tarifi ne postoji raspoloživih mesta, putniku se mogu ponuditi cene drugih tarifa koje se doplaćuju. - Avio kompanija primenjuje posebne uslove otkazivanja odnosno karta kupljena po ekonomskoj i promotivnoj tarifi nije podložna promeni niti se može refundirati kao ni aerodromske takse.

- Karta se izdaje ODMAH u trenutku rezervacije.

- Ponuda smeštaja direktno zavisi od raspoloživih kapaciteta iz rezervacionog kapaciteta. Ukoliko nema slobodnih mesta u navedenim kapacitetima moguće je rezervisati neki drugi uz doplatu.

- Sve informacije koje su saopštene usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost.

OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:

Program putovanja je po zahtevu/upitu putnika/individualno putovanje.

Po potvrdi rezervacije agencija kupuje avio kartu, rezerviše smeštaj i transfer. Klijent po isplati u celosti dobija posebne vaučere za svaku rezervisanu uslugu i avio kartu.

Napomena: Nakon izdavanja avio karata i vaučera za hotel i transfer, nema mogućnosti povraćaja novca bez obzira na razlog otkaza putovanja.

Neplaćanje ugovorene cene i sl., smatra se odustajanjem putnika od putovanja.

U slučaju da je putnik potpuno ili delimično odustao od ugovora o organizovanju putovanja, pre početka kao i za vreme trajanja turističkog putovanja, zbog okolnosti koje nije mogao izbeći ili otkloniti i koje bi da su postojale u vreme zaključenja ugovora predstavljale opravdan razlog da ne zaključi ugovor, **organizator ima pravo na naknadu stvarnih troškova.**

Ukoliko putnik otkáže putovanje isti je dužan da organizatoru putovanja nadoknadi realne troškove avionske karte i smeštaja prema pravilima koja nalažu avio kompanija i hotelski rezervacioni sistem.

- avio kompanije primenjuju posebne uslove otkazivanja odnosno kupljena avionska karta nije podložna refundacijama kao ni aerodromske takse te kao takve ne podležu uslovima otkaza i odredbama o naknadi iz Opštih uslova putovanja jer predstavlja STVARNO PRIČINJEN TROŠAK.

- Stvarno učinjeni trošak predstavlja trošak rezervacije smeštaja preko rezervacione hotelske sisteme koji ne dozvoljavaju bilo kakve promene ili refundacije.

U slučaju odustanka od putovanja, koje je pokriveno polisom osiguranja, Putnik svoje pravo ostvaruje direktno od osiguravača.

OPŠTE NAPOMENE:

Putnici su DUŽNI DA SE SAMI UPOZNAJU sa dokumentima i rokovima neophodnim za pribavljanje viza, kao i sa carinskim graničnim i administrativnim formalnostima zemalja u koje putuju i kroz koje prolaze.

-Putnici su dužni da 2 dana pre putovanja provere tačno mesto i vreme poletanja aviona.

-Organizator putovanja zadržava pravo promene pojedinih sadržaja u programu putovanja.

-Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

-Putnik je dužan da se sam upozna sa propisanim pravilima ponašanja, kao zdravstvenim, carinskim i graničnim formalnostima zemalja u koje putuju.

-Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju ida sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave

- Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama avio kompanije i u zakonom predviđenim slučajevima.

-Rok za prijave za aranžman zavisi od popunjenosti kapaciteta na letu i u privatnom smeštaju/hotelu.

POSEBNE NAPOMENE :

-Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje.

-Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.

-Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.

-Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost.

-Program je rađen na bazi od minimum 4 putnika za avio putovanja.

-Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija. Avio karte se obično kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkáže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije.

-Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

-Travel Klub ne odgovara za kašnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak, već isključivo avio kompanija.

-Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane Travel Kluba podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.

-Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme zaključenja ugovora.

-Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.

-Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.

-Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.

-Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni način u roku od 24 sata od datuma isteka roka plaćanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.

-Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.

-Uz ovaj program primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad i posebne napomene iskazane u programu putovanja.

SREĆAN PUT I LEP PROVOD ŽELI VAM VAŠ TRAVEL KLUB. Program je rađen na bazi minimum 4 putnika.

ORGANIZATOR zadržava pravo da realizuje putovanje uz korekciju cene u usled promena na monetarnom tržištu. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Posebne napomene su sastavni deo Programa putovanja. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952, Licenca broj: OTP A-34/2023.